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PRESS NOTE

VAO ARRESTED FOR DEMAND AND OBTAINMENT OF BRIBE
FOR NAME CORRECTION IN PATTA

The complainant Tmt.Ellammal, is residing at Koovur Village,
Kanchipuram District. The complainant father had settled his lands at Pulivai
Village, Vandavasi Taluk, Tiruvannamalai District through dhana settlement to
the complainant and her sister and which have been registered at Sub
Registrar Office, Vandavasi Taluk in the year 2008, and had been obtained in
the complainant name. In the month of 09/2022 the patta had been changed
in the name of one Tmt.Unnamalai, who is not related to them. Hence the
complainant had applied name correction in patta at Vandavasi Taluk Office,
Kanchipuram District, for which Tr.Dhanapal, Village Administrative Officer,
Vandavasi Taluk, demanded Rs.25,000/- as bribe money for processing her
application. The complainant had pleaded that she cannot give so much
amount of bribe but the VAO insisted to give bribe stating that the bribe money
has to be given to other officers also. The same day evening the complainant
had met the VAO and again pleaded that she cannot give so much bribe. But
the VAO refused saying that only if she gives bribe her work will be completed.
Not willing to give bribe, the complainant approached the Vigilance and Anti-
Corruption, Tiruvannamalai detachment and gave complaint. In this
connection a case was registered and a trap was organized today 30.12.2022,
Tr. Dhanabal, Village Administrative Officer, reiterated the bribe amount of

Rs.25,000/- from the complainant. The accused was arrested.



